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Közös Mikulás ünnep kedvenceinkkel
Mikuláskupát rendezett tagjai 
számára a Rákosmenti Kutyaki-
képző Iskola december 2-án. A 
játékos megmérettetésre több 
mint harminc kutyust nevezett 
be gazdája. 

A délelőtt szórakoztatónak 
ígérkezett, hiszen sokan komo-
lyan véve a felhívást, Mikulás-
sapkával, rénszarvas aganccsal 
díszítették a maguk és ebük üs-
tökét. Az ezzel járó pluszpontok-
ra szükség is volt, hiszen nehéz 
feladatokat kellett teljesíteniük a 

dó kolbászkarika, közéjük pedig 
a kutya kedvenc játéka lett elhe-
lyezve. A feladat világos volt: a 
jól nevelt ebnek a játékot kellett 
„volna” a gazdihoz vinnie, míg a 
finomságok érintetlenül a helyü-
kön maradnak. Akinek volt már 
kutyája, annak nem kell elme-

sélni, ebben a versenyszámban 
milyen eredmények születtek. A 
gazdik morgolódásaitól eltekint-
ve, kitűnő hangulatban telt a dél-
előtt, ami elmondható a szoká-
sos péntek délutáni és vasárnap 
reggeli tanítási órákról egyaránt.

Budai Klára

résztvevőknek. A gazdikat első-
sorban a zsákbanfutás tette pró-
bára, míg a négylábú kedvencek 
ennél is komolyabb kihívás elé 
néztek. Egy tányéron volt felkí-
nálva számukra négy ínycsiklan-

Munkában 
a traffipax

Előző számunkban tudósítot-
tunk arról, hogy a XVII. kerületi 
önkormányzat egy igen korsze-
rű traffipax berendezést ado-
mányozott a kerületi rendőr-
ségnek. Most azt a hírt kaptuk, 
hogy a szükséges oktatások 
lezárultával a kerületi rendőrök 
már használatba is vették a se-
bességmérő berendezést, s 
azzal december elejétől rend-
szeresen ellenőrzik a kerületi 
utakat. Mérés elsősorban a 
Pesti úton, a Naplás úton, a 
Széchenyi út Flamingót átsze-
lő részén lesz, de ellenőriznek 
egyéb útszakaszokat is, példá-
ul a 30-as övezeteket, ahol va-
lószínűleg nem mindenki tartja 
be ezt az alacsony sebessé-
get. Az útvonalak kiválasztá-
sát a lakosok is segítik, hiszen 
sok észrevételt kaptak szóban 
és írásban, hogy hol tapasztal-
ható a megengedett sebesség 
notórius túllépése. December 
első felében 5-én, 7-én, 11-én 
és 13-án működik a kerületi 
traffipax a helyi személyzettel
– hogy éppen melyik útszaka-
szokat fogják ellenőrizni a fen-
ti menüből, az egyelőre még 
nem tudható. Természetesen 
továbbra is várják a kerületi la-
kók javaslatait, hogy milyen ut-
cákon lenne szükség az ellen-
őrzésre. Lapzártakor kaptunk 
értesítést arról, hogyan is zaj-
lott le december 5-én az első 
helyi sebességellenőrzés. Az 
Elág környékén felállított mű-
szer négy olyan autóst is rög-
zített, akik mintegy 90 km-es 
sebességgel hajtottak a Pesti 
úton – tőlük azonnal el is vették 
a jogosítványt –, sok gyorshaj-
tó ellen pedig szabálysértési 
eljárás indult.

Kapós mobiltelefonok
Kisebb értékre elkövetett lopás vétsége miatt előzetes letartóz-

tatást rendelt el a Pesti Központi Kerületi Bíróság P. N. gyanúsított 
ellen. Nevezett személyt a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság mun-
katársai állították elő, mivel magalapozottan gyanúsítható azzal, hogy 
több alkalommal fiatal személyektől mobiltelefont tulajdonított el. Az
Örs vezér terén beszélgetést kezdeményezett a sértettekkel, majd 
kis idő elteltével, azzal a kéréssel állt elő, hogy adják kölcsön mobil-
telefonjukat. Ezt azzal indokolta, hogy a bevásárlóközpontban lévő 
egyik elektronikai áruházban szeretne hitelre vásárolni, és a bank fe-
lé akarja magát visszaigazolni a telefonon. A sértettek a nyomatékos 
győzködés hatására a gyanúsítottal együtt bementek az üzletbe, ahol 
átadták a mobiljukat. Megtévesztve a sértettet P. N. itt úgy tett, mint-
ha valóban a hitelt intézné, majd egy óvatlan pillanatban a telefonnal 
együtt sietve távozott az áruházból. Az egyik sértett az Örs vezér te-
rén később felismerte a csalót, aki éppen az áruház felé igyekezett 
ismét. Követte az üzletig, ahol kérésére a biztonsági őrök a rendőrök 
kiérkezéséig feltartóztatták, akik ezután előállították.

Többen feljelentést tettek egy fiatal lány ellen a X. kerületi Rend-
őrkapitányságon. A sértettek arról számoltak be, hogy a gyanúsított 
követte, megszólította őket, majd kést szegezve nyakukhoz arra szó-
lította fel az áldozatokat, hogy a náluk lévő mobiltelefont adják át. A 
kényszerítés hatására ez meg is történt. Az összegyűjtött adatok és 
személyleírások alapján a rendőrség elfogta és előzetes letartózta-
tásba helyezte rablás bűntettének alapos gyanúja miatt a büntetlen 
előéletű fiatalkorú lányt.


